



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN  
Gradonačelnik**

Klasa: 021-05/18-02/29

Urbroj: 2144/01-01-18-2

Labin, 24. svibanj 2018.

**VIJEĆNICIMA GRADSKOG VIJEĆA  
- svima -**

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Željko Ernečić (SDP) je na 12. sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 22. svibnja 2018. godine postavio vijećničko pitanje koje glasi:

„Gradonačelnik je prije desetak dana bio u Danskoj. O tome su izvijestili lokalni internetski portali i mediji. Iz napisa se je moglo zaključiti da je gradonačelnik prisustvovao radionici u organizaciji tvrtke Rockwool. Znamo da se takve radionice koriste za prezentaciju i promociju proizvoda. Pa tako i Rockwool koristi radionice za povećanje prodaje svojih proizvoda. Kako se u takvu sasvim normalnu i legitimnu politiku Rockwoola uklapa gradonačelnik Labina.

- 1) Koja je bila svrha gradonačelnikovog putovanja u Dansku?
- 2) Kako je došlo do toga da je gradonačelnik putovao s predstavnicima Rockwoola u sjedište tvrtke Rockwool i napravio prezentaciju o projektima u kojima se inače koriste Rockwoolovi proizvod?
- 3) Je li gradonačelnik primio nekakav honorar sa strane Rockwoola za njegove usluge reklamiranja?
- 4) Je li Rockwool platio put?
- 5) Ako ne, i ako je Grad Labin financirao put novcem poreznih obveznika, trebao bi postojati neki javni interes u tom putovanju. Koji je to javni interes?”

**ODGOVOR:**

Zahvaljujem na pitanju. Jako mi je drago što je moje službeno putovanje u Dansku pobudilo tako veliki interes javnosti jer sam osobno vrlo zadovoljan njegovim rezultatima.

Predstavljati naš grad i njegove rezultate u energetskej obnovi zgrada u društvu predstavnika gradova iz Velike Britanije, Belgije, Danske, Švedske i Italije za mene je bila izuzetna čast, tim više što je Labin na simpoziju bio jedini predstavnik iz zemalja Istočne Europe.

Simpozij Urban regeneration o energetskej obnovi zgrada u gradovima organizirala je Buildings performance Institut Europa, ugledna organizacija sa sjedištem u Briselu, a tvrtka Rockwool bila je suorganizator.

Predstavljanje Labina na simpoziju predložio je Rockwool jer imaju uvid u rezultate koje smo postigli na obnovi zgrada i po čemu smo lider u Hrvatskoj. I tu završava sva veza Rockwoola i Grada Labina u organizaciji mojeg boravka u Danskoj. Sve troškove putovanja i smještaja snosio je Grad Labin, a benefiti su višestruki jer smo naša iskustva podijelili s kolegama iz razvijenih zemalja, uspostavili brojne kontakte i mislim da smo u Danskoj odlično predstavili naš grad.

Pitanja o tome tko je platio troškove ili za čije sam interese bio tamo, najobičniji su populizam i jeftino skupljanje političkih poena. Ali više od toga, takva pitanja uvreda su za sve one časne i ugledne stručnjake koji su sa mnom sudjelovali u radu simpozija. Niti jedan od njih nije povezan s tvrtkom Rockwool niti je ta tvrtka ili njeni proizvodi bila tema ijedne prezentacije ili panel diskusije.

S poštovanjem,

**GRADONAČELNIK**

Valter Glavičić